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rispettivamente gli assegni delle LL. EE. il 
generale d'esercito Armando Diaz e l 'ammi-
raglio Paolo Thaon de Eevel. 

Dichiaro aperta la discussione generale. 
Non essendovi alcun iscritto e nessuno chie-
dendo di parlare dichiaro chiusa la discus-
sione generale. Il disegno di legge consta 
di un unico articolo, per il quale Commis-
sione e Governo hanno concordato, un nuovo 
testo. Ne do lettura: 

« Sono convertiti in legge i Eegi decreti-
legge 23 ottobre 1922, nn. 1380 e 1385, 
nonché per conseguenza il Eegio decreto-
legge 2 maggio 1920, n. 555, ed il 2° comma 
dell'articolo 1 del Eegio decreto-legge 2 mag-
gio 1920, n. 643 (allegati alla presente legge) 
concernenti rispettivamente gli assegni delle 
LL. EE. il generale d'esercito Armando 
Diaz e l'ammiraglio Paolo Thaon de Eevel ». 

Nessuno chiedendo di parlare, anche que-
sto disegno di legge sarà poi votato a scruti-
nio segreto. 

Plauso al Presidente Meda 
e proposta di proroga dei lavori parlamentari. 

P E E S I D E N T E . L'onorevole presidente 
del Consiglio ha facoltà di parlare. 

MUSSOLINI, presidente del Consiglio dei 
ministri, ministro dell'interno e ad interim 
degli affari esteri. Credo prima di tu t to d'in-
terpretare il pensiero unanime dell'Assem-
blea ringraziando l'onorevole Meda che ha 
diretto con grande fermezza e ta t to i lavori 
di questa nostra sessione parlamentare. 
(Vivi e generali applausi). 

Il Governo per condurre avanti i suoi la-
vori e per prepararne altri da sottoporre al 
Parlamento chiede che la Camera sospenda 
le sue sedute,. Sarà convocata a domicilio. 

P E E S I D E N T E . Dopo che saranno ese-
guite le votazioni in corso, porrò in votazione 
la proposta del presidente del Consiglio di 
aggiornare i nostri lavori. 

Intanto ringrazio l'onorevole presidente 
del Consiglio delle cortesi parole che mi ha 
rivolto. Io non ho fat to che alla meno peggio 
il mio dovere. (Vivi applausi). 

* Votazione segreta. 

P E E S I D E N T E . Procediamo ora alla vo-
tazione segreta sui seguenti disegni di legge: 

Tutela del titolo e dell'esercizio pro-
fessionale degli ingegneri e degli architet t i ; 

Provvedimenti per la repressione del-
l 'abusivo commercio di sostanze velenose 
aventi azione stupefacente; 

Conversione in legge del decreto luogo-
tenenziale 8 luglio 1915, n. 1079, concer-
nente la proroga del termine per la esecu-
zione dell^ convenzione internazionale di 
Berna circa la interdizione dell'impiego del 
fosforo bianco nell'industria dei fiammiferi 
e del Eegio decreto 23 dicembre 1920, 
n. 1881, che vieta l'impiego del fosforo 
bianco nella fabbricazione dei fiammiferi; 

Conversione in legge del decreto luo-
gotenenziale 17 febbraio 1917, n. 322, con-
cernente modificazioni alla legge 17 luglio 
1910, n. 520, per la istituzione di una Cassa 
di materni tà; e del Eegio decreto 18 aprile 
1920, n. 543, concernente la misura dei sus-
sidi corrisposti dalla Cassa predet ta ; 

Approvazione degli accordi e conven-
zioni firmati in Eoma il 23 ottobre 1922 fra 
il Eegno d'Italia e il Eegno dei Serbi Croati 
e Sloveni per la esecuzione del Trat tato di 
Eapailo del 12 novembre 1920; 

Conversione in legge di Eegi decreti-
legge 23 ottobre 1922, nn. 1380 e 1385, con-
cernenti rispettivamente gli assegni delle 
LL. EE. il generale d 'Eserci to Armando 
Diaz e l 'ammiraglio Paolo Thaon de Eevel . 

Si faccia la chiama. 
MOEISANI, segretario, fa la chiama. 
P E E S I D E N T E . Dichiaro chiusa la vota-

zione segreta ed invito gli onorevoli segretari 
a voler procedere alla numerazione dei voti. 

(Gli onorevoli segretari numerano i voti). 

Proroga dei lavori parlamentari.' 

P E E S I D E N T E . Metto a partito la pro-
posta fa t ta dall'onorevole presidente del 
Consiglio, che la Camera aggiorni i propri 
lavori. 

Si intende che ove la Camera approvi 
questa proposta, la sua efficacia comincerà 
dal momento in cui sarà eseguito lo scruti-
nio della votazione segreta e ne saranno pro-
clamati i risultati. 

Metto a partito la proposta del presi-
dente del Consiglio. 

(È approvata). 
Chiedo che la Camera voglia autorizzare 

la Presidenza a ricevere le relazioni che sa-
ranno presentate durante la proroga dei la-
vori parlamentari. 

Se non vi sono osservazioni in contrario, 
così rimarrà stabilito. 

(Così rimane stabilito). 


